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Μήνυμα του Πρωθυπουργού Κώστα Σημίτη 
με αφορμή την 29*ι επέτειο 

της αποκατάστασης της Δημοκρατίας στη χώρα μας

Έχουν περάσει 29 χρόνια από την 24η Ιουλίου του 1974. Μια ημέρα 
ορόσημο για τη σύγχρονη Ιστορία της χώρας. Μια ημέρα που 
επισφράγισε τους αγώνες του ελληνικού λαού για τη Δημοκρατία και 
έβαλε τέλος στην επτάχρονη δικτατορία που τόσα δεινά επέφερε στην 
Ελλάδα και τους Έλληνες.

Κρατάμε στη μνήμη μας τις βαθιές πληγές που προκάλεσε η χούντα των 
συνταγματαρχών στη Δημοκρατία μας. Θυμόμαστε και τιμούμε όλους 
εκείνους που έχασαν την ζωή τους, διώχθηκαν, φυλακίσθηκαν, 
εξορίστηκαν από το απεχθές και τυραννικό καθεστώς.

Δεν ξεχνάμε την κατάλυση κάθε δημοκρατικού δικαιώματος, το κλίμα 
φόβου και καχυποψίας που επέβαλαν, τη διεθνή απομόνωση της χώρας, 
αλλά και τις περιπέτειες που ενέπλεξαν τη χώρα μας, με αποκορύφωμα 
την εθνική τραγωδία της Κύπρου και την εισβολή του Αττίλα.

Σήμερα η εδραιωμένη Δημοκρατία μας αποτελεί σταθερό θεμέλιο για 
την ανάπτυξη και ευημερία των πολιτών.

Η Ελλάδα πρωταγωνιστεί στο νέο διεθνές περιβάλλον. Αποτελεί 
αποφασιστικό παράγοντα σταθερότητας, ειρηνικής συνεργασίας και 
ανάπτυξης στην Ευρώπη και τον κόσμο.

Η Ελληνική Προεδρία της Ευρωπαϊκής Ένωσης απέδειξε και στους πιο 
δύσπιστους τις δυνατότητες της χώρας μας, να διαδραματίζει σπουδαίο 
ρόλο και να γίνεται σεβαστή απ’ όλους. Η επιτυχία αυτή αποτελεί ένα 
ανυπολόγιστο κεφάλαιο που μας συνοδεύει και τονώνει την εθνική 
αυτοπεποίθηση.

Η ένταξη της Κύπρου αποτελεί τη δικαίωση πολυετών αγώνων ολόκληρου 
του Ελληνισμού. Συνεχίζουμε τον αγώνα για να έχουμε μια ενωμένη 
Κύπρο στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

Προχωρόμε μπροστά αφήνοντας πίσω τις όποιες παθογένειες του 
πολιτικού μας συστήματος. Ο εκσυγχρονισμός της χώρας είναι 
μονόδρομος. Αγγίζει όλες τις μορφές του δημόσιου βίου και γι αυτό



αναλαμβάνουμε πρωτοβουλίες διαλόγου τέτοιες που οδηγούν στη νέα 
εποχή

Η πρόκληση είναι μεγάλη. Όποιος αρνείται, μένει πίσω, στο παρελθόν, 
στη συντήρηση και δεν μπορεί να ανταποκριθεί στις ανάγκες του 
σύγχρονου κόσμου.

Ο λαός μας, η κοινωνία μας επιλέγουν το δρόμο των αλλαγών, της 
ανανέωσης, της διαφάνειας και της προσαρμογής στη νέα 
πραγματικότητα.

Από τη συνεχή μας προσπάθεια κρίνεται το μέλλον.

Ο αγώνας για τη διεύρυνση της δημοκρατίας, την πρόοδο, την ανάπτυξη, 
την κοινωνική αλληλεγγύη είναι διαρκής.
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